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Is dos dos Meydele, dos kleyne 
Is dos dos yingele, vos h'se 
Groyse Atsoy shoyn oysgevaksn 
Saynen sey 
Ven is si sheyn atsoy gevorn 
Ver is er oysgevaksn groys 
Nekhtn geshpilt sikh vi di kinder 
In mayn hoys. 

Tog ayn, tog oys -- atsoy is unds bashert 
Loyfn di yorn nakhanander 
Trogn sey freydn un a trer. 

Sol ikh mit eytses sey basorgn 
Ven ikh volt visn sey aleyn 
Se nor vi gliklekh is dos a por
Ful mit heyn 
Gib Got a lebn sey in Freydn 
Punkt vi der himl reyn un klor 
Soln sikh keynmol nit tseshneydn 
Hundert yor.
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